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NOTICE. - 73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to an-
nounce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are open from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale by
Auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the
Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.
All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W.1.
Telephone : Mayfair 170 and 171.

CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

Secoxn.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

Tuirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtin.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
eription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale; Messrs. Puirirs, Sox & NEALE not
being responsible for the correct description, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

Sixta.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SeventH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall be
forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

FIRST DAY’'S SALE.
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On WEDNESDAY, the 24th September, 1924,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

The Property of a Lady.  Removed from Manchester Street, W.

1 A 3ft. 4 walnutwood chest of 6 long drawers, fitted drawer
over
s A8, 4 Imlhugnn}‘ chest of 8 long and 2 short drawers
3 A large oak cheval glass, with shaped bevelled plate, on
spiral supports and stretehers
A 22, rosewood and inlaid nmusie ecabinet, fitted shelves,
enclosed by panel door, fitted bevelled glass mirrors,
fitted bevelled plﬂ.lt' and shell over
53 A 4t mahogany extending dining table, with 2 extra leaves
6 A ditto 3-tier dinner waggon
7 A set of 6 carved walnutwood dining room chairs, with up-
holstered seats and backs eovered in erimson leather
5 A #t. 6 ditto shaped front sideboard. fitted 4 drawers and
cupboards, enclosed by panel doors, fitted bevelled plates
and shelves over
9 A mahogany and inlaid open arm 2-seated settee. seat up-
holstered and covered in erimson plush, a ditto easy chair,
and a standard ditto, en suile
10 A 5ft. oak bookease, fitted shelves, enclosed by 2 glazed
doors, centre fitted 3 drawers, bureau, with fall front.
:_-uplmnr{l and bevelled mirror over
11 A 30in. mahogany serpentine front cabinet chest, fitted
3 drawers and cupboard, enclosed by 2 panel doors. fitted
shaped bevelled swing mirror over
12 A 30in. oak bureau, fall front, interior fitted pigeon holes
and drawers. fitted drawer under and oval bevelled murror
over
13 A 4ft. satin walnutwood combination washstand and dress-
ing table, fitted 3 drawers and cupboard, white marble
top and tiled back, and bevelled swing mirror over
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157 A ditto table, fitted with drawer, with brass handles
135 A small oak rug chest, with rising top
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139 A large black and erimson around bordered Oriental carpet,
15ft. 6 by 11ft.
140 Another Oriental carpet. with pale green ground and pink
border. 16ft. by 12ft,
P A 6ft. Chesterfield settee, upholstered in plum coloured silk
142 Six coloured engravings after Revnolds and other old masters
14 A pair of 18in. plated pillar card table candlesticks, fitted
travs
ibk A curious ecarved grotesque 16th Century church figure.
plated trinket box, hors d'ocuvres stand, Sheffield snuf-
fer tray. and a fish server
115 A water colour drawing by Bingham M. Guinniss, R.H.A.,
A Highland Burn, Rossshire
146 Five antique Persian corrider and other rugs
22{"/.*'!3 147 A cushion, in blue silk, and 6 blankets
A @V L. TURNER ..........c........ Portrait of W, Laﬁmwo, V.R.PS,,
- surgeon. of St. Bartholomew’s
o Hospital
L full compass baby grand pianoforte, by Emil Paucr, in
ebonized case
130 A plated 3-division vegetable dish and cover
151 A cut glass elaret jug, with silver mounts, and a pair of Shef
field plated candlesticks, fitted for electric light
152 An engraving Charles L., by A. Mathey, after Vardyck. and
another, Crossitg the Ford
155 An easy chair, in red leather, and another

154 J. B. Ssirw . . A Bummer Moonlight., St. Godi
on the Rhine
« (L3 An Empire clock, with striking aetion, with column supports
= k. o (156) A-Fremetrotoek, in ormolu case ﬂm
j?}’ )~ 157 Acarved ozk pole sereen stand (no pancl)
' 155 An old English mahogany toilet mirror, fitted drawers under
159 A Louis XV. kingwood 2nd inlaid oval table, fitted 8 drawers
160 Eleven plates and a small timepiece, in oak case
161 A gilt console table. with marble top
162 A light ground bordered silk Persian rug. with floral centre,
6ft. 9 hy 4ft.
163 A dark ground Persian rug, 4ft. 6 by 8ft. 9
164 A 3ft. 3 old English mahogany tallboy chest of 7 long drawers
165 A 3ft. 9 Queen Anne walnuticoond cabinet, on stend, with
cabriole legs
165 An Adam dog grate, and a small electric stove












